
največ kratov. To tudi potrjuje narava breskve. 
Ako je namreč krivo rane to, da drevo pre
naglo raste, tedaj dobi naglo nove liste in ti 
pouzročijo, da se nareja zmirom več soka in ta 
ne najde, ko leze doli po lubi, dovolj prostora, 
zato pretere te cevice in tako začne teči iz 
skorije. Skorija je namreč premalo raztegljiva, 
ker je na zunanji strani izsušena in za to poči, 
kedar pritisne sok od znotraj preveč na njo. 
L e t a pritisk je pač, kar se lehko umeje, naj
večji pri breskvah in marilah, ki močno rastejo 
in zato so l e t e največkrat smoljive. 

Ako pa stoji deblo breskve preveč na 
solnci, vskočijo posodice lubi vsled solnčne vro 
čine in to je krivo, da ne morejo vzprejeti soka, 
ki leze doli iz listov. Ako drevo boleha, tedaj 
pa je smolika znamenje njegove bolezni in mora 
se l e t a poprej odpraviti, kakor sežemo nad 
smoliko. 

Brž ko torej zapazi človek na drevesu, 
breskvi ali marili, da teče iz njega smola, vreze 
naj 2 cm. nad in blizu 2 cm. pod rano več črt 
v lubad, vreze naj leže po en cm. druga od 
druge. S tem preneha notranja napetost po
sodic, in kar je preveč soka pod lubjo. ta začne 
hitro delati na to, da se scelijo rane. Drevesa, 
ki stoje precej na solnci, moraš nekaj časa ova
rovati prehude vročine, ki jim jo prizadejo solnčni 
žarki. 

Bolehavo drevo pa se naj ognoji in naj 
se mu zaliva dalje časa in naj se pri njem čaka 
z zarezo, dokler se ne pokaže, jeli še mogoče 
ga rešiti. Drevesa, ki imajo take zareze, okre
vajo v časih prav hitro, vidi se že v 8—14 
dneh, da zastaja tok in to je dobro znamenje, 
da je drevo zopet na poti do zdravja. 

Sejmovi. Dne 21. septembra v Framu, v 
Ormoži, v Podsredi, v Lučanah, pri sv. Petru 
v Gornji Radgoni in v Laškem trgu. Dne 24. 
septembra pri sv. Trojici v slov. gor., v Ar
noži, v St Jurji pri Celji, pri sv. Martinu pri 
Slov. Gradci, na Remšniku in v Slov. Bistrici. 
Dne 27. sept. v Svetincih.. 

Smolika pri breskvah. 
Pri breskvah, marilah pa tudi pri češpljah 

izgodi se rado, da jim poči skorja ter začne iz 
njih teči smola. Kedar se to izgodi, je to zna
menje, da je drevo ali prepolno soka ter raste 
preveč, ali da stoji deblo preveč na solnci ali 
pa je drevo drugače bolno. 

Na vsak način pa trpi drevo škodo in če 
nam je mar za to, da se nam ne posuši do cela, 
treba nam je skrbi, da mu pridemo na pomoč. 
Ali kako? Nek skušen učitelj nasvetuje, da 
naredimo malo nad rano in malo pod njo dvoje, 
troje zarez v skorijo noter do mladega lesu. 
On ve iz lastne izkušnje, da to pomaga, vsaj 

Gospodarske stvari. 


